

Всероссийский педагогический журнал «Современный урок»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)
ISSN: 2713-282X, УДК 371.321.1(051), ББК 74.202.701, авторский знак С56
Регистрация в Роскомнадзоре СМИ ЭЛ № ФС 77 - 65249 от 01.04.2016
125222, Москва, а/я 8, (925) 664-32-11, info@1urok.ru, www.1urok.ru

РЕЦЕНЗИЯ

На статью: Патриотизм начинается с детства: основы воспитания в детском саду.

Автор: Коновалова Ольга Викторовна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы заключается в необходимости формирования у детей дошкольного возраста осознанного отношения к национальным ценностям и культурному наследию своей Родины

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы обусловлена необходимостью формирования у детей навыков гражданственности, толерантности и социальной ответственности в условиях культурного многообразия.

Статья посвящена важной и актуальной теме патриотического воспитания детей дошкольного возраста. Автор подчеркивает, что формирование патриотических чувств начинается с раннего детства и является ключевым элементом в становлении личности ребенка. Статья представляет собой подробный анализ методов и форм работы по патриотическому воспитанию в детском саду, что делает ее полезной для педагогов дошкольного образования и родителей.

Автор подробно описывает основные направления патриотического воспитания, такие как знакомство с родным краем, изучение народных традиций, героико-патриотическое воспитание, ознакомление с государственной символикой и формирование бережного отношения к природе. Такой комплексный подход позволяет охватить все стороны развития ребенка и способствует формированию у него любви к Родине.

Статья представляет собой ценный материал для педагогов дошкольного образования и родителей. Автор успешно сочетает теоретические основы с практическими рекомендациями, делая акцент на важности патриотического воспитания в формировании личности ребенка. Статья заслуживает высокой оценки и может быть рекомендована для использования в образовательной практике.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащенностью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает четкая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

Заключение:

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Современный урок»

В. В. Кожин

21.02.2025

